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0 PaboTtatoT Tpu
Hay4HO-
nccrieqoBaTeribCKue
nabopatopuu .

0 YTOoObI y3HATHL Kyaa
Mbl OTNPaBnsieMCS,
Hago YCTHO PeLUnTb
npuMepsbl




BblincnuTe YCTHO:

a)3:4, 1:2; 1:4; 1:25.
9)

(KaXKOoMy OTBETY Ha NpUMeEpP COOTBETCTBYET OyKBa
n3 Tabnuubl)

Pelun npaBunbHO NpUMepbl, NOACTAaBMB BMECTO
OTBETA COOTBETCTBYHOLLYIO OYKBY, MOMy4MLLb CITOBO
— MECTO, Kyaa Mbl OTNpPaBiiEMCS.

o6 | 0,75 | 0,05 111 |08 |0504)| 0,04 | 0,03 | 0,7 | 44 | 0,125 | 0,25




OenbMuHbl OTHOCATCA K NnogoTpsaay 3ybartbix
KUTOB.

OenbduHbl oMeHb coobpasuTernbHbIE,
OpYy>XentobHble 1 3abaBHble MIIEKONUTAOLLME.




PaccTosiHne ot ropoga KemepoBo 0o ropoaa
Cumdepononst paBHo 3230 km. OT KemepoBo A0
Cumdrepononst Mbl JIETUM Ha caMOJIeTE CO
ckopocTblo 950 Km/4, a pacctosaHue B 112 kv oT
Cumdepononsa ao aenbdunHapusi, aBTobycom co
ckopocTbio 70 kKM/4. CKOSbKO 4YacoB Mbl 3aTpaTunm
Ha gopory?

3230 :950 + 112 : 70 =



[lenbUHbI XXKNBYT B BOAE,
HO, KakK U Mbl AbliaT
BO34yxoM. OHU nmetoT
KPYMHbIA rONOBHOW MO3T C
DonbLNM KONMYECTBOM
N3BUJSIVH.
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Pa3mepbl oenb@nHoB
MOrYT ObITb Pa3fINYHbI.

KakoBa AnuvHa tena

OenbMUHOB Mbl cenyac
y3HaeM.




Hanaute 3Ha4veHnsa BbipaXXeHus: . ecnu

2 naboparopwus

3 naboparopud

X =380

X =990

0 JOnuHa Tena

OeNbOUHOB MOXET
ObiTb OT 1,2M oo 3,8
M, a Y KPYMHbIX
OenbOUHOB
nocturaet oo 10
METPOB
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" I|camoe BbIcTpoE
“25 [kuToOBpasHoe,
.4 |HEYTOMUMBbIN CMyTHWK

- "% Kopabnei.

KuByT cTasgamu.
HecyTtca ¢ orpoMHON
CKOPOCTbIO.

Teno rmagkoe u
bnecTalee.




1 nabopatopusi — CKOMNbKO AenNbMUHOB MOXET
ObITb B CTAE?

2 na6opatopus — Kakyto CKOpoCTb MOryT
pas3BuUTb AenbPuHbI?

1 naBopatopus 2 nabopartopus 3 nabopaTopus

6-(83,7-x)=262,2 (x-21,6)-7=198,8 | (x—3,4)-8=25238

X =40 X =30 X=35

B ctae - 40 CkopocTtb genbduHa — | [1poaorPKNTENBHOCTE
nenbguHoB 50 km/M *Xn3Hn — 50 ner.




[enbduHbl HUKOrga He
CNsT.

[Toka ogHO nonylapue
rOSTIOBHOrO MO3ra CrinT,
apyroe 6oapcCTBYET,

N HaobopOoT.

0 [JenbduHbl HEe MOryT
NMOCTOAHHO XWUTb B
BOOE, UM HYXeH
BO34YX, U OHU
BbINPbIrMBAKOT U3
BOAbI.




1 eapuaHm 2 eapuaHm

OTOT AenbMuH cambin OTOT AenbduH
KPYMHbLIN MOCIie KacaToK U OTNUYaETCA UTPUBOCTLIO
rPUHA. N cCOODPa3nNTENbLHOCTLIO.

\- ‘.\"'. - -
" _'.~§‘.'.' s w T
ol o~ ,,, - : :

’ ! \




1 eapuaHm 2 eapuaHm
177,1 : 46 310,4 : 64
16,32 : 24 1,9 :38
2,8 : 35 45,36 : 84
39,2 : 100 38,7 : 100
3748 : 1000 5793 : 1000
1:4 2.8
0,5:25 0,6:15
0,02 ( 0,08 | 0,68 | 3,748 | 0,392 | 3,85 | 0,25 0,387 (0,54 (4,85 (0,25 (5,793 | 0,05 | 0,04




Camble KpynHble N3 aenbguHoB
[DUHAObI N KOCATKM

KocaTku — CBMPENbIE XULLHMKN, a TPUHObI BECbMa
OpYyXentbHbl 1 MUPONOOUBHI.
Y rpuHA O9MeHb pa3BUT CTagHbIN MHCTUHKT.



PeyHble penbdpuHbLI

i

PeuHble oenb@uHbI
NS10X0 BUOAT.
OpuneHTnpytoTcs C
NOMOLLIbIO OTPaXXEHHOro
ynbTpasByka.

]

NHaenubl noYnTaroT Ux 3a
CBSLLUEHHbIX.

CoTanuu cnacatoT
yTonarLwnx nogaen,
BblTanknBas nx Ha
NOBEPXHOCTb.
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0 Hanucartb counHeHmne, pacckas Unm ckasky
O KuTax, B KOTOPY Obl BXOOUNW 3a4aHuNA
C pa3HbIMU OENCTBUAMU HaA
OECATUYHbIMU OPOOAMMN.
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Cnacub6o 3a ypok!
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